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[…] […] 

Betreft:   klacht met betrekking tot het tonen van een in het Nederlands opgestelde 

PowerPointpresentatie tijdens een gemeenteraad 

 

 

 

Mijnheer de burgemeester, 

 

 

Ter zitting van 25 november 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht ingediend door een Franstalige burger gedomicilieerd in 

de gemeente Voeren betreffende het gedurende de gemeenteraad tonen van een 

PowerPointpresentatie specifiek bestemd voor het publiek, die enkel informatie in het 

Nederlands bevatte. 

 

Volgens de klager is hetgeen op het betwiste scherm getoond wordt (PowerPoint) niet exclusief 

bestemd voor de gemeenteraadsleden maar ook voor  de inwoners van Voeren. 

 

In uw brief van 14 juli 2022 heeft u aan de VCT het volgende meegedeeld: 

 

“(…) Het betreft de zitting van de gemeenteraad, alwaar de communicatie in het Nederlands 

gevoerd dient te worden. Ter ondersteuning voor de raadsleden wordt er geregeld gebruik 

gemaakt van een diavoorstelling, waarop de agendapunten en toelichting geprojecteerd worden. 

Het spreekt voor zich dat de taalwetgeving in deze gerespecteerd dient te worden en dat de 

communicatie in functie van de gemeenteraad in het Nederlands gevoerd dient te worden. De 

gemeente Voeren heeft aldus correct gehandeld conform de taalwetgeving. (…)” 

  



 

 

* 

*      * 

 

Gezien de rechtspraak van de Raad van State, van het Hof van Cassatie en de omzendbrief 

Peeters, die nog altijd bestaan in de rechtsorde, acht de VCT het niet opportuun om momenteel 

een advies ten gronde uit te brengen over dit onderwerp. 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 

Met bijzondere hoogachting, 

 

 

 De Voorzitter, 

 

 

 

 

 E. VANDENBOSSCHE 


